
Työpaikka ja työyhteisö
• Kokemukset työkavereilta ja esihenkilöltä 

saatavasta tuesta ovat parantuneet edelleen 
verrattuna aikaisempiin kyselyihin.

• Henkilöstömäärältään isommissa yrityksissä 
työsuorituksien seuraaminen tietokoneavusteisesti 
on tavallisempaa kuin pienemmissä.

• Isommissa yrityksissä tyytyväisyys 
työterveyspalveluihin on korkeampi kuin pienissä 
yrityksissä.

• Kiinteistöpalvelualla työskentelevät kokevat oman 
työnsä tärkeämmäksi kuin muilla toimialoilla 
työskentelevät.

• Maahanmuuttaneet kokevat saavansa 
työyhteisössä tukea  ja osallisuutta vähemmän 
kuin  jäsenistöllä keskimäärin.

• 31 prosenttia kertoo osallistuneensa 12 kk:n aikana 
koulutukseen palkallisella ajalla.

• Puolet vastaajista on kiinnostuneita vaihtamaan 
toimialaansa. Isoista toimialoista kiinnostus alan 
vaihtoon isointa marava-alalla (55%). Kyselyyn 
vastanneista ruokaläheteistä 70 prosenttia 
kiinnostuneita alan vaihtoon
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Työhyvinvointi ja yrityskoko

Väitteen kanssa täysin samaa mieltä ja jokseenkin samaa mieltä olevat



67%

62%

53%

34%

18%

51%

48%

55%

55%

41%

IKÄRYHMÄ

- 30 vuotta

31 - 40 vuotta

41 - 50 vuotta

51 - 60 vuotta

yli 60 vuotta

NYKYISEN TYÖSUHTEEN
KESTO

Alle 6 kuukautta

6-12 kuukautta

1-2 vuotta

3-10 vuotta

Yli 10 vuotta

50%

55%

46%

52%

70%

46%

48%

52%

51%

55%

64%

50%

TOIMIALA

Kaupan ala

Marava-ala

Kiinteistöpalveluala

Turvallisuusala

Ruokalähetti, kuriiri

Muu ala

TYÖSUHDEMUOTO

Vakituinen kokoaikainen

Vakituinen osa-aikainen

Määräaikainen kokoaikainen

Määräaikainen osa-aikainen

Tarvittaessa töihin kutsuttava

kaikki

”Olen kiinnostunut vaihtamaan toimialaa”

Väitteen kanssa täysin samaa mieltä ja jokseenkin samaa mieltä olevat



Työnantajan tukema koulutus
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”Osallistunut viimeisen vuoden (12 kk) aikana koulutukseen siten, että on saanut koulutusajalta palkkaa”
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tutkimuspäällikkö Antti Veirto
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